

EDITAL Nº 01/2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A PREFEITURA DO CABO DE SANTO AGOSTINHO

A Prefeitura de Cabo do Santo Agostinho, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público a retificação do Edital nº 01/2023, de 04 de setembro de 2023, que regulamenta o Processo Seletivo Simplificado para a Prefeitura do Cabo de Santo Agostinho, nos termos a seguir:

1. Retifica-se o Anexo II (ATRIBUIÇÕES DO CARGO, REQUISITOS, SALÁRIO BASE E JORNADA DE TRABALHO), na parte específica do salário base do cargo de TÉCNICO DE ENFERMAGEM – 40h e TÉCNICO DE ENFERMAGEM ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, passando a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40H
(...)

Salário Base: R\$: 1.320,00

Jornada de Trabalho: 40 horas semanais

TÉCNICO DE ENFERMAGEM ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA

Salário Base: R\$: 1.320,00

Jornada de Trabalho: 40 horas semanais

Leia-se:

TÉCNICO DE ENFERMAGEM 40H
(...)

Salário Base: Vencimento Base de R\$ 1.320,00 + Complemento do FNS (Piso de Enfermagem) = R\$ 2.720,45.

Jornada de Trabalho: 40 horas semanais

TÉCNICO DE ENFERMAGEM ESTRATÉGIA DE SAÚDE DE FAMÍLIA

Salário Base: Vencimento Base de R\$ 1.320,00 + Complemento do FNS (Piso de Enfermagem) = R\$ 2.720,45.

Jornada de Trabalho: 40 horas semanais

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital nº 01/2023, de 04 de setembro de 2023

Cabo de Santo Agostinho, 21 de fevereiro de 2024